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H# L F & KN iRE
TAE: BEEI DKLUV QAR HEE T 5
# H Fii T Ll AR EEE R B & H il 4 H i
( 296, 430 )
o 150ARE TF (bp%) 441, 743
( 296,430 ) |( 296, 430 )
R = 1 353, 100 353, 100
+T = 1 56, 572 56, 572
EL = 1 32,071 32,071
( 3,811,504 )
¢ 100K% TF (8n%) 9, 083, 924
( 3,811,504 ) |( 3,811,504 )
MR = 1 4,321,534 4,321,534
+T = 1 3,761,937 3,761, 937
= = 1 1,000, 453 1, 000, 453
( 589, 870 )
o THARE T (4n%) 4, 057, 884
( 589,870 ) |( 589, 870 )
e Y 1 589, 870 589, 870




B % L % 2 NGk

=
THE: BAE| CH OV QR HEE T 5
# H T it TE 3l MBI HE BEAL B & i 4 % fii
+T = 1 3,150, 478 3, 150, 478
= = 1 317,536 317, 536
( 168,741 )
o 100JH K2R E T8 (BhiE) 309, 709
( 168, 741 ( 168,741 )
e = 1 295,021 295, 021
B L = 1 14, 688 14, 688
( 2,426,067 )
FKEBEABRTE (B4) 5,721, 252
+T = 1 1,546, 106 1,546, 106
( 2,426, 067 ( 2,426,067 )
= = 1 4,175, 146 4,175, 146
( 263, 249 )
ERAG KB TE (Bh%E) 6, 713, 647
+T = 1 2,948, 504 2, 948, 504




H# L F & KN iRE
THE: BAE| CH OV QR HEE T 5
# H T Fii Fii 3l MBI HE BEAL B & H i 4 % fii
( 263,249 ) |( 263, 249 )
BT = 1 3,765, 143 3, 765, 143
o 100AREMETLE $E) 65, 522
BT = 1 65, 522 65, 522
o TAARBRELE &%) 161,777
= = 1 161, 777 161, 777
SEEAEIRLE (hE) 6, 986, 281
+T = 1 6,986, 281 6, 986, 281
IRE% L (6h%)
AWEEL = 1 2,512, 200 2,512,200
( 7,555,861 )
EHETHEEE 36, 053, 939




A LT FHF RN R OE
THE: BAE| LH OV QR HEE T 5
% H T Fii il 3l MBI R AL B & H i 4 % T
. ( 7,555, 861 )
[EREENEE = 1 36, 053, 939
LA ER = 1 3,993, 416
MmN B R R = 1 3, 857, 000
B R = 1 136, 416
TE R Y 1 7, 896
TE R
= 1 7, 896
BfiE g B2V 1 128, 520
TEMR TERHEON DR
Salkl K 1 128, 520
Gl LSy = 1 40, 047, 355
B g = 1 9, 234, 000




AT FON

7 T i i 7 MLk AL K & fiii I%;z 5 ﬁmg e Difgb%ﬁI%

B P SR AR X 9, 234, 000

LN EaM 49, 281, 355
— R P X 7,578, 645

— AR B SR AR 2V 7,563, 000

KPR AEE X 19, 234

itk = 56, 860, 000
TH 2 Bl FH 24 %80 =X 4, 548, 800
AR L H 7 X 61, 408, 800




